
i sko l á soknak ,  k í s é rő i knek .  (A
mostani művészeti vezető. Korzsé-
nyi Tibor 1987-ben alapította a
bábsz ínházá t ,  ame ly  1991-ben
nyertei  hivatásos státuszt. Korábbi
otthonukból,  a Miskolci Szimfoni-
kus Zenekar székházából 1 992-ben
költöztek a Kossuth utcába.)

Ezüstfi irulyác.  Hólchérkéé  és a
Varázsköpeny újra mesél felújítá-
sáé. Decemberben - természetesen
- jön a bábszínházi Mikulás és  a
Bellehemes. Az évad második felé-
ben pedig talán már a tervezett új-
donságok egyikc-másika is várja a
gyerekeket.

F elrobbanhatott volna a család
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Nem sok hiányzott ahhoz, hogy
egy bőd rogkisíálud i férfi saját ma-
gával együtt felrobbantsa volt fe-
leségét és két kisgyermekét. Az au-
tója alá rejtett lövedék bármikor a
levegőbe repíthette volna őket.

A bodrogkisfaludi V.  István há-
zasságát tavaly októberben bontotta
fel a bíróság, ám felesége két kisgyer-
mekükkel már két évvel ezelőtt haza-
költözött a szüleihez. A férfi többször
is kérte az asszonyt, hogy térjen visz-
sza hozzá, ám folyamatos visszauta-
sításban voft része. AZ idén tavasszal
elfogytak érvei, és fenyegetőzni kez-
dett. hogy amennyiben nem egyesítik
újra a családot, felgyújtja, felrobbant-
ja volt felesége szüleinek házát, sőt
többször azt ígérte, megöli, kiirtja az
egész családot. Ezek a zaklatások
ebben az időszakban egyre rendsze-
resebbé váltak.

A férfi májusban Bodrogkisfalud
határában lakfisától nem messze négy,
a II. világháborúból származó, 82  mm-
es orosz aknavető  gránátot talált.
Mikor megmutatta apjának, az figyel-
meztette, hogy azok még működőké-
pesek. igen veszélyesek, ám nem fo-
gadta meg túrnak tanácsát, miszerint
vigye vissza oda. ahol találta. A gráná-
tokat végül lakásán rejtette cl.

Alig egy hónappal később, június
7-én előzetes megbeszélés alapján
V. István Miskolcon, a Búza téren
találkozott volt feleségével és két
kicsi gyermekével. A randevú előtt
az egyik gránátot a Skodá ja csomag-
tartója alti rögzítette úgy, hogy annak
egyik végét egy dróttal az autó kor-
mányához kötötte, a másik lövedé-
ket pedig a hátsó ülés mögötti cso-

magtartóba tette. Miután feleséget
és két gyermekét beültette a Sko-
dába, Eger felé indultak. Útközben
újra és  újra felszólította az  asz-
szonyt ,  hogy a kicsikkel együtt
költözzön vissza hozzá, és  célzott
arra:  amennyiben ezt nem teszi
meg, majd „a  másvilágon találkoz-
nak és ott újra együtt lesz a család”.
Vita robbant ki közöttük, amely-
nek során a férfi többször úgy meg-
ütötte volt feleségét, hogy arca vé-
rezni kezdett.

A férfi végül Bodrogkisfaludra
vitte családját, és újra felrobbantással
fenyegette meg őket. Szavainak nyo-
matékosítására megmutatta az autó
aljára szerelt, illetve a hátsó ülés
mögé tett gránátokat. Az asszony ért-
hetően megijedi, és  inkább megígért
mindent, csak hogy exférje elenged-
je. Ezután tette meg feljelentését.

A tűzszerészek megállapították,
hogy az alváz alá szerelt gránát
útközben le-leért a tőidre, és így az
meghorzsolódott. A szakértői véle-
mény szerint ebben az cselben az
úttesten való vonszolás hatására a
gránáttest átmelegedhetett és a fo-
lyamatos ütődés hatására a lövedék
felrobbanhatott volna. Az aknavető
gránát gyilkos hatása mintegy 1.8
méteres sugarú körön belül érvénye-
süli volna - szakkifejezéssel élve -.
99 százalékos hatásfokkal, azaz az
autóban ülő  mind a négy emberre a
halál várt. Az. ügyben a B.-A.-Z. Me-
gyei Rendőr-főkapitányság vizsgá-
lati osztálya az. emberölés előké-
születe miatt folytatott eljárást le-
zárta. az ügyet vádemelésre átadta
az. ügyészségnek.

H .  Sz.
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A Miskolci
Gyémántok sikere

Iztjps és Tomyi Barnabás, a Desz-
katemplom. a Latabár-család, a
Görömbölyi Kulturális Egyesület.
Marhefka István, Fekete Mária,
prof. dr. Velkey lűszló, prof. dr.
Terplán Zénó, a Miskolci Szimfoni-
kus Zenekar és Miskolci Felderítő-
és Speciális Mentőcsoport. A ren-
dezvénysorozat iráni és annak célja
iránt országszerte nagy az. érdeklő-
dés. azalapítvány szellemisége meg-
érintette többek között a szolnokia-
kat. békéscsabaiakat és  a budapesti-
eket. A város polgárai által vissza-
küldött többezer szavazólap érté-
kes információkat tartalmaz arról,
hogy mik a város értékei, gyémánt-
jai. Az alapítvány az így nyert infor-
mációkat át kívánja adni a város új
vezetésének, attól függetlenül, hogy
október 1 8-án az önkonnányzaú vá-
lasztásokon ki, illetve kik mellett
döntenek Miskolc polgárai.

Eredményesen zárult a Mis-
kolci Gyémántok rendezvényso-
rozat. Szeptember I9-én az Ava-
son, majd egy héttel később Di-
ósgyőrben az Újgyőri főtéren és a
múlt szombaton az. egyetem kör-
csarnokában, illetve városszerte
több helyen megrendezett alkal-
makon összesen mintegy 30-35
ezer ember vett részt - hallottuk
tegnap a Miskolci Gyémántok
Alapítvány sajtótájékoztatóján
Körtvélyesi Erzsébettől.

A siker megerősítette az alapít-
vány élclrehívójának Káli Sándor
alpolgármesternek , polgármester-
jelöltnek, a kuratórium tagjainak, a
segítőknek és a szervezőknek azt
az eredetileg is  meglévő  tervét,
hogy jövőre újból megmozgatják a
városi, felkérik polgárait a „gyé-
mántkeresésre”. vagyis a város ér-
tékeinek felkutatására és  nagysza-
bású programokra hívják. Az idei
három alkalmon összesen mintegy
80 együttes, művészeti csoport szó-
rakoztatta a közönségei, szereplési
lehetőséget adlak sok miskolci ama-
tőr együ t t e snek ,  c sopor tnak  is.
Emellett olyan nagy nevű, országos
hírű együttesek is  felléptek, núnt pél-
dául a Hobo együttes az  első rendez-
vényen és a Pa-Dö-Dö az. utolsó a l -
kalmon. A múlt szombaton szervez-
ték meg a várostörténcti vetélkedőt
tíz állomáshelyen, és  36 iskolai csa-
pat részvételével. Az általános isko-
lások kategóriájában a szirmai Bem
József Általános Iskola lett az. első
helyezeti, a középiskolások között
pedig az Avasi Gimnázium.  Ők a
Miskolci Gyémántok vándordíját
kapták. Egy esztendeig az övék a
díj,  amit jövőre az. akkor megszer-
vezet t  vá ros tö r ténc t i  ve t é lkedő
nyertesei kapják meg. A vetélkedő
célja egyébként az volt, hogy a vá-
rosnak a történetében elrejtett értéke-
it is sikerüljön a fiataloknak kibá-
nyászni. Ezenkívül pedig segítséget
kívánlak nyújtani a fiatalok lokál-
patriótává való nevelésében.

A kél vándordíjon kívül össze-
sen 13-an kapták meg a Miskolci
Gyémántdíjat-díjat. Közöttük van
Cseh Ferenc, Fügeczki Róbert
(Posztomusz-díjat kapott) .  Szűcs

Vetélkedő
az állatok

világnapján
Ebben az esztendőben 5. alka-

lommal rendezte meg a Miskolc
Városi  Vadasparkban az állatok
világnapját a Miskolci Kulturális
Menedzser Iroda, a Hermán Oltó
Általános Iskola és  a vadaspark.
Az  iskolák közötti vetélkedő  az a-
lábbi eredménnyel  zárult (pont-
szám szerinti helyezése): I . Szilá-
gyi Dezső  (37.) Alt. Iskola 132, 2 .
36-os Ált. Iskola 1 26,5, 3 .  Hejőke-
rcsztúri Áll.  Iskola 124, 4. 40-es

i Ált.  Iskola 123. 5 .  Selyemréti (8.)
Ált. Iskola 120.5. 6. Soltész Nagy
Ká lmán  (12 . )  Ált .  I sk .  116,  7 .
Munkácsy Mihály Áll. Iskola 1 16,
8. Kazinczy  Ferenc Ált .  Iskola
116, 9 .  Móra Ferenc (26.) Ált. Is-
kola 114 ,5 ,  10 .  Szirmabesenyői
Áll. Iskola 1 14,5, 1 1. Ady Endre
(32.)  Áll. Iskola 114, 12. Bársony
János (2.)  Ált. Iskola 110,5. 13.
Herman Ot tó  Ált. Iskola 1 10, 14.
Biikksz.entkere.szti Ált. Iskola 1 10,
15. Avasi Gimnázium 105,5, 16.
Petőfi Sándor ( 10.) Ált. Iskola 105,
17. Mályi Móra Ferenc Ált.  Iskola
101. 18. Erenyői Ált. Iskola 94.5.
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képbő l  á l l ó  „Színek” elnevezésű
tárlatot tegnap 16  órakor dr. Kör-
nyey László, a Szentpáli István Ke-
reskedelmi é s  Vendéglátó Szakkö-

zépiskola és  Szakiskola igazgatója
ny i to t ta  meg .  Közreműköd tek :
Czakó Péter (szaxofon) ,  illetve
Kiss Zoltán (basszusgitár).


